3BIT
PO ONUTYBAHHA 3100yBaviB OCBITH APYroro (MaricrepcbKoro) piBHs
cnenianbHOCcTi 024 Xopeorpagist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuMIuting «PeabiniTaniiiHO-BiIHOB/JIIOBAJIbHA NMIATOTOBKAa B Xopeorpadii» y
JIIY®K imeni IBana bodepcbkoro
B onutyBanHsa B3ssio ydacth 92% Bim 3arajipHOi KUIBKOCTI CTYIEHTIB, SIK1
HaJIaJIv BIAOBIal Ha 12 3amUTaHb aHKETH.

[Tin gac BimmoBiai Ha mepiie nMUTaHHsS aHKeTH «OIIHITH CBOE BPaXEHHS Bij
HaBYaJIbHOI qucHUIUTiHY 32 10-TH OanpHOO mKanow (1 - HenoTpiOHa AJid MailOyTHHOT
npodecii, Herikaa; 10 — Hax3BUYatHO MOTPIOHA 1 IIIKaBa HaBYaJIbHA JUCIUIUIIHA) »
CTYJICHTH y CEPEIHHOMY OILIIHUJIM CBOE BPa)KCHHSI B1Jl HABYAIBHOT JUCIUILIIHKA Ha 9,2
Oaua.

3a pesynbTaTamMH OINMTYBAaHHS Ha JIpyre YW JOLUIBHO MigiOpaHa TeMaTHKa
HaBuasibHOi nuctuiutinu. Tak 91,7,9% cTyneHTiB Bii3HA4YalTh, IO IEpPEBAKHA
OUTBIIICTE TeM € HeoOXimHumH, 8,3% BKa3ylOTh, 10 YaCTHHA TEM BAXJIMBI IS
po¢eCifHOr0 BJOCKOHAJICHHS.

8.3%

= [lepeBarkHa binblUiCTb TeM € HEOBXiAHNUMMU
= YacTnHa Tem BaxKauBi Ans npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

¥ HefoCTaTHbO TEM, L0 HeOobXiAHI Ans npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

Puc. 1. Un moniasHO migioOpaHa TeMaTHKa HaBYAJIbHOI TUCIIMILTIHH ?

Ha 3 nurtanns «Yu Bmamo mimiOpaHo 3MiCTOBHE HAIOBHEHHS T€M HaBYAIbHOT
mucrututiau ?» 83,3% CTyIeHTIB BiMTOBLIHN, 10 TIEPEeBaYKHA OUTBIITICTh MAIOTh IIIKaBE
Ta iHGOpPMATHUBHE 3MICTOBHE HANOBHEHHs, MmO 16,7% BBaXkarOTh, IO YaCTHHA TEM
MaroOTh IIIKaBe Ta iH(PpOpMAaTHBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS Ta HEJIOCTATHHO TEM MAIOTh
IiKaBe Ta 1HPOPMATUBHE 3MICTOBHE HAITOBHCHHS.



= [TepeBakHa biNbLLIICTb TEM MAtOTb LiikaBe Ta iHPOPMaTMBHE 3MiCTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTnHa TeM mMatoTb LjikaBe Ta iHGopMaTBHE 3MiCTOBaHe HAaNOBHEHHSA

HepoctaTHbo Tem, WO MatoTb LLiKaBe Ta in)OpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HaNoBHEHHA

Puc. 2. Yu Baano nigiopaHo 3MiCTOBHE HAITOBHEHHSI TEM HABYAJIHHOT TUCIUTLIIHN?

[Tin ygac BimmoBimi Ha 4 nutaHHsA aHKeTH «ONIHITE (OPMH BUKJIAJAHHS
HaBYaJIbHOT TUCIUTUIIHY 32 10-Tu 6anbHOotO mKasnoro (1 - 3actapini; 10 — iHHOBaIiHHI )»
CTYJICHTH Y CEPEAHBOMY OLIIHWIHN (OPMY BUKJIAJaHHS HABYAJIHHOT TUCIUIUTIHY Ha 9,5
Oaa.

ITix yac BiAnOBIAI Ha 5 MUTaHHS aHKETH «OIIHITH CUCTEMY OIIHIOBAHHS 3HAHb
1 BMiIHb B MeXax HaBYaIbHOI nucHuIuriHd 3a 10-tm OGanmbHOl mikamow (1 —
He0O €KTHBHa, He3pydHa; 10 — 3pyyHa Ta Taka, 1O OO’ €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MIJTOTOBJICHICTB) » CTYJEHTH Yy CEPEAHHOMY OIIHWIM CHUCTEMY OIIHIOBaHHS 3HaHb 1
BMIHBb B MeXKaxX HaBUYAJILHOI JUCUMILIIHK Ha 9,7 Oana.

[Tix gac BignmoBimi Ha 6 nuTaHHS aHKeTH «CHOPMYITIONTE CBOIO JYMKY II0JI0
n000py 3aBlIaHb I KOHTPOJIIO B MEKaxX HaBUAJIbHOI TUCIMILTIHUY» 66,7% CTyIeHTIB
BIIMOBLJIM, IO 3aBJaHHS IIIKaBl 1 BUMAraroTh TBOPUYOTO Ta aHAJITUYHOTO TIIXONY,;
50% cTyaeHTIB BIANOBLIM, IO ONTUMAJbHUA pPIBEHb CKJIATHOCTI 3aBJaHb IS
KOHTPOJIIO, CIIOHYKa€e 10 MomyKy; 58,3% omnuraHux 3a3Ha4yuiId, [0 ONTUMAaJbHA
KUIBKICTh 3aBJIaHb JUIA KOHTPOII0, 25% ONMUTAaHUX 3a3HAYUIIM, IO CTHUCII TEPMIHH
BUKOHAHHS 3aBAaHb I KOHTpodto, 8,3% OmMWTaHMX 3a3HAYMIIM, IO HaJMIpHA
KUIBKICTh 3aBJIaHb JUISI KOHTPOJIIO.

Ha 7 nutanns anketn «OIiHITE CBOE BpaXkKeHHS Bil poO0TH BUKIaaayda 3a 10-tu
OQJIbHOIO ITKAJIOK?» OMHUTAaHI CTYJAEHTH OIIHWIA CBOE BpPaXEHHS Bim poOOTH
BUKJIagada Ha 9,7 OauiB.

Ha 8 nmurannas ankeTn «OIiHITE HACTYITHI SKOCTI BUKIIagada 3a 10-ti 6aIbHOIO
IITKAJIOIOY» OINMUTAHI CTYACHTH OIIHMIIM KOMYHIKa0eIbHICTh, MOOIJIBHICT, OPATOPCHKI
3mi0HOCTI — y 8,4 Oana;, 00’€KTUBHICTh BHKJIAJada 1 BMIHHS JOCTYITHO BUKJIAJATH
MmaTepian —y 8 Oamis.

3a pesynbTaTaMu ONMUTYBAaHHS Ha 9 muTaHHs OyJO 3’SCOBAHO YU TMOEIHYE
BUKJIaJlad TCOPETUYHHIN MaTepial 3 cydyacHMMH mnpukiagamu 3 mpaktuku? 100%



OMUTAaHUX CTYJEHTIB BBa)KalOTh, 110 BUKJIANAu TMOEAHYE TECOPETUYHUM Martepial 3
Cy4YaCHHUMHU MPUKIAJAMHU 3 IPAKTUKHU.

100.0%

= Tak = Hi = Baxkko Bignosictn

Puc. 9 Yu noenHye BUKIaga4 TEOPETUUHUI MaTepiasl 3 Cy4aCHUMH NPUKIAJIAMH 3
MPaKTUKHU?

Ha mnuranHs «BucioBiTh CBOI MOOaXaHHS IMOJAO BIOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAJIbHOI JAUCITUILIIHUA, pOOOTH BHKJajada, CUCTEMH KOHTpOIIO Tomo» mo 33,3%
MOKPAIIUTH TOE€THAHHS TEOPETHYHOI Ta MPAKTHYHOI CKIAJOBHX Ta IOKPAIIWTH
HAOYHICTh (Bi3yamizallifo), 25 30UIBMIMTH OOCAT HaBYAJIBLHOI AUCIUIUTIHK, MO0 8,3%
CTYJICHTIB BBa)XalOTh, IO IMOTPIOHO IMOKPAIIWTH PIBEHBb JOCTYITHOCTI BUKJIaJaHHS
Marepiaily, 3aMIHUTH O00OB’SI3KOB1 3aBJIaHHS 3 JUCIUILIIHU, BIOCKOHAIUTH CHCTEMY
OIIHIOBAHHS, 3aJIMIIUTH O€3 3MiH.

B mpomeci ommryBanHs Oyno 3’scoBaHo, 1o miIg  66,7% CTyIeHTIB
CIIBBITHOIICHHS Pi3HUX (OpM HaBYaHHA onTuUMaibHe, a aid 33,3 % CTYICHTIB
nepeBaXkHa KUTbKICTh (JOPM HABYAHHA TUCTAHIIHHOT (OpMH,.

66.7%

= [lepeBarkHa KiNbKicTb GOPM HaBYAHHA AUCTAHLIHOT dopmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb GOpPM HaBYaHHA ANCTaHLiMHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHSA Pi3HMX GOPM HaBYaHHA ONTUMasbHe



Puc.11 CdopmynioiiTe CBOIO AYMKY IIOAO CHIBBIHOIICHHS AUCTaHI[IMHUX
¢opm HaByaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHUKJIAJayeM) 3 HAaBYAIbHOI AMCLMIUIIHA Ta (popm
HaBYaHHS, 0 NependavyaroTh KOHTAKT 3 BUKIagadeM (ayIuTopHi GopMH HaBYaAHHS
a00 BUKOPUCTAHHS B1I€03B’SI3KY).

AmHani3 BianoBiged Ha 3anuTaHHA «Yu obpamu O B y MailOyTHBOMY ISt
BUBYEHHS 1HIIY AUCIUILIIHY, IKy YATA€ JaHUM BUKIana4?» nokasas 58,3% cka3zaiu,
10 oopanu 6, 41,7% ckazanu, 110 iM BaXKO BIJMOBICTH Ha 1€ MUTAHHS.

= Tak = Hi = BakKko Bignosictu

Puc. 12 Yu o6panu 6 Bu y MaliOyTHHOMY JIJISI BUBUEHHS 1HIITY JUCIUILTIHY, IKY
YHUTa€e JaHUW BUKIIAa4d?



